11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 15.11.2009 20:36:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 15.11.2009 20:38:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/116873/answer/116874




YBaxaemasi CBeT/taHa! ITo 03HAYaeT, UTO B CliepMorpaMMe O0HapyKeHbl OaKTepHUU, KOTOPLIe
TOBOPSAT O Ha/JIMYUU BOCIAJIUTENILHOTO IIPOIlecca B MOUEIOJIOBHIX Ty TaX. Heobxomumo o6paTUTLCS K
yponory gns goodcnenoBanus (3I1I1I1, moceB 3gKynsaTa Ha QIopy, IOCEB CEKpeTa MPOCTaTH Ha
bmnopy) u medenud. [locie OKOHUYaHUS Kypca JIeUeHUs - KOHTPOJIbHBEIE aHANIA3H U CIIepMOoTrpaMMa.
Yoanu.



